o
O
L
Ll
(a1]
—
-l
-

© REAL 6100

BRUKSANVISNING MONTERINGSANVISNING DESTRUKTIONSANVISNING
/A}E/RMOEqu BALSTOD
T7S31 752038 78312038
! T R
i
%;
i
ART. NR. BESKRIVNING
TS31 Béalstodsmekanism, svang- och stéllbar, hoger
TS32 Balstodsmekanism, svang- och stéllbar, vanster
TS 2038 Bélstodskudde, svang- och stéllbar
TS311038 Balstéd svangé&stallbar kompl H Kudde 15x13 Konstlader Svart
TS321038 Balstod svang&stallbar kompl V Kudde 15x13 Konstlader Svart
TS312038 Bélstod, svéang- och stallbar, kpl, héger, konstlader svart
TS322038 Balstod, svang- och stallbar, kpl, vAnster, konstlader svart

PASSAR TILL FOLJANDE MODELLER

Elektrisk rullstol inomhusbruk

DOK.TSXX.1404 2020.08.01




BRUKSANVISNING

For at stilla in och justera sving- och stillbart bélstod:

1.  Borja med att lossa skruven (1) med hjilp av en
insexnyckel (5 mm). Stall dérefter in det lasta
“startlidget” pa balstodet. Las sedan skruven (1) igen.

2. Nir steg ett dr utfort ar balstodsmekanismen last i det
laget den stéllts in i. For att svinga ut balstddet; drag
ned plastknoppen som sitter under skruven (1). Detta
slipper pa laset vilket gor att balstddet kan svingas fritt
tills dess att plastknoppen slipps tillbaka — d4 kommer
bélstodet ldsas nir det hamnar i "startldget” igen.

3. For attstilla in hojden pa balstodet, lossa pa skruv (3)
med hjilp av en insexnyckel (5 mm). Stall dérefter in
den 6nskade héjden pa balstodet. Lis sedan skruven (3)
igen. Utf6r detta steg med bélstodet fritt svingandes,
da det kan ta i sidan pa ryggen om det stills neddc i last
lage.

4. For att stilla in djupet pa bélstddet, lossa pa skruv (4)
med hjilp av en insexnyckel (5 mm). Stall direfter in
det 6nskade djupet pd balstddskudden. Las sedan

skruven (4) igen.

MONTERINGSANVISNING

FORBEREDD RYGGPLATTA

1 x TS31 1 x TS32
balstédsmekanism svédng- balstédsmekanism svéng-
och stéllbar, héger och stéllbar, vdnster

o
(i G
Y

4 x 803771
insexskruv M6x30

Borja med att undersoka om just er ryggplatta 4r forberedd for sving- och stillbart balstod;
detta gors enklast genom att trycka tummen emot tyget pa baksidan i nederkant, pa valfri sida.
Drag sedan tummen uppét lings med sidan pa ryggen ungefir 1 cm innanfér nitarna. P en
forberedd rygg kommer ni att kinna tva hal pa vardera sida med 20 cm mellanrum i héjdled.




forts. MONTERINGSANVISNING

Forberedd ryggplatta:

1. Borja med att 6ppna upp tyget over de férberedda
gingorna; detta gors littast med hjilp av en mattkniv.
Observera att 6ppningen inte behéver vara allt for stor,
det ricker oftast med att skira upp ett litet kryss i tyget.

2. Placera balstddsmekanismen (TS31) pé ryggen och fist
sedan ett utav fistena med en M6x30 insexskruv

(803771).

3. Rikta in balstddsmekanismen (TS31) si att det andra
fastet tangerar den andra férberedda gingan, fist det
sedan pa samma sitt som i det tidigare momentet.

Drag at skruvarna M6x30 insexskruv (803771) utan
att ligga tryck mot ryggen s att balstddsmekanismen
(TS31) sitter fast och ej gar att vicka eller réra pa.

Upprepa dessa fyra moment pa motsvarande sida av
ryggplattan for att fista den andra bélstédsmekanismen
(TS32 for vinster sida).

EJ FORBEREDD RYGGPLATTA

(o
(€ i @
(€ i
@
e
@

1 2S) =
(=
1 x TS31 1 xTS32 4 x 803771 4 x 804101
balstédsmekanism svédng- balstédsmekanism svéng- insexskruv M6x30 insatsgédnga
och stéllbar, héger och stéllbar, védnster Mé6x4,8

1. Borja med att placera balstddsmekanismen
(TS31) i 6nskat utgingslige.




forts. MONTERINGSANVISNING

2. Oppna sedan upp ett hl i tyg och ryggplatta
med en 6mm borr. Detta gors littast och med
hégst precision genom att borra hélet igenom
halet i fistet som redan ir placerat i korreke lige

pa ryggplattan.

3. Flytta nu bort balstddsmekanismen (TS31)
ifrdn ryggplattan och borsta eller blas bort
trispan.

4. Oppna nu upp det nya hilet med en 9,5 mm
borr. Borsta eller blas bort trispan.

5. Placera en insatsginga (804101) i det upp-
borrade hilet.

6. Drag ned insatsgingan (804101) med en 6 mm
sexkantsnyckel. Drag den ca 1 mm under tri-

ytan pa ryggplattan.

7. Placera balstddsmekanismen (TS31) pd ryggen
och fist sedan ett utav fistena med en M6x30
insexskruv (803771).

8. Rikta in balstodsmekanismen (TS31) si att
den ligger i onskat lige med den ena insex-
skruven (803771) fist.

Upprepa nu steg 2 till och med 7 pé det
andra fistet i balstddsmekanismen (TS31).

9. Drag it bdda insexskruvarna (803771) sd att
balstddsmekanismen (TS31) sitter.
Upprepa dessa nio moment pé andra sidan
ryggen for att fista den andra balstddsmeka-
nismen (TS32 for vinster sida av ryggen).

Montering av bilstidskudde

|O _! [ )

Drag at lasskruven for att lasa !
kudden pa plats (se inringat). '

DESTRUKTIONSANVISNING

BALSTODSMEKANISM - sorteras som st/

Mercado Medic AB Telefon & Fax Email & Internet
ME/RM%B((? Tryffelslingan 14 Tel 08 555 143 00 Email info@mercado.se

ll 181 57 Liding6 Fax 08 555 143 99 Internet  www.mercado.se




